

ERRATA

- p. xvii, line 3 replace "ġ for ǧ transliterating" with " ġ for transliterating ǧ"
- p. xviii add grapheme ǧ, transcription ʾ, transliteration ŭ
add grapheme ǧ, transcription ʾ, transliteration ŷ
- p. 15, line 29 replace "a L2" with "an L2"
- p. 19, line 18 replace "half the" with "half of the"
- p. 39, line 10 in 2.1.2 replace "wish" with "wishes"
- p. 44, line 2 replace "have" with "has"
- p. 51, line 24 replace "for Grade 6" with "for Grades 6 and 9"
- p. 91, line 3 remove "the" in "the two participants"
- p. 147, line 3 in 5.4.1 remove "passive" in "passive participles"
- p. 150, line 8 in c. replace "gave the singular" with "gave the masculine singular"
- p. 154, line 3 in 5.6.1 replace "singular" with "single"
- p. 211, line 3 remove "det"
- p. 214, heading replace "Resultat c:" with "Resultat 1c:"
- Bibliography add: (Team of authors) 2004: *Al-qawāʿidu l-mušawwiqatu li-t-tullābi*.
Part 2, 3rd printing. Beirut:Libraire du Liban publishers.